

豫文乐

两岸绘本阅读推广论坛郑州举行 “绘本是孩子最好的陪伴”

河南有300家绘本馆,郑州绘本馆密度较大



著名绘本作家郝广才

昨天,由省文化厅、省新闻出版广电局等主办的两岸绘本阅读推广论坛暨2015河南省少年儿童阅读年活动在郑州举办,郝广才、陈木城、王志庚等来自两岸的专家学者与绿城读者进行了面对面交流。据悉,目前河南有300家绘本馆,郑州是绘本馆密度较大的城市。郑州晚报记者 尚新娇 实习生 王世瑾 文/图



关注微信公众账号
豫文乐
绘本图书免费送

“你希望孩子长成老鹰,还是长成小鸡?”

“你希望自己的孩子将来长成老鹰,还是长成小鸡?而这一切都取决于你怎么教育孩子,给他们一双什么样的翅膀。”中国台湾格林文化发行人兼总编辑、著名绘本作家郝广才说,家长有什么样的“翅膀”,在给孩子的引导中显得很关键。孩子在3岁时养成阅读习惯,但需要大人讲给他们听,所以有阅读习惯的孩子一定是父母有阅读习惯,因为故事一定要讲出来才有味道。

而绘本则是孩子们最好的玩具,最好的陪伴。

“家长应该怎样为孩子选玩具?”郝广才说,答案是乐高,因为乐高是有结构的,孩子可以无限发散他们的思维。“绘本也是一个特别的结构,它和插图、连环画不同,绘本是一组图画,讲述了一个故事,它是有连贯性的。”郝广才还在现场为读者们展示了经典绘本《野兽国》。

国内有5000多家绘本馆,河南有300家

“可以说,绘本是文学的起源,是专门针对儿童的,我们要把儿童教育放在一个重要的层面上。儿童不是未来,他们就是现在,等他们长大了,那就是未来。”

“选择绘本就像看电影一样,要多看自然就知道哪个最适合自己的孩子。”郝广才表示,“上小学之前不要发展孩子的记忆力,尤其不要背唐诗、英文单词,太早把筋拉开,就会长不高。不要急着大学里的事情,把基础打好才是硬道理。”

著名台湾儿童作家陈木城认为:“大陆文化底蕴厚,处处充满绘本素材,且有很大的市场,如果借鉴台湾的经验,大家一起做中国绘本,就会出现绘本中国。”国家图书馆典藏部主任、少儿馆馆

长王志庚如此强调:“大陆目前绘本馆的状况不容乐观,有5000多家绘本馆,他们承担了公益儿童阅读推广的责任,这是一份公共文化事业,但是覆盖人群有限,重要的是社会参与度要高,这一点要像台湾学习。”

据悉,目前河南有300家绘本馆,郑州则是绘本馆密度较大的城市,但仍需要继续扩展,使更多的读者热爱绘本。

《烈日灼心》点映,邓超演技获赞 观众神评论:邓超吃对药了

昨天,由曹保平执导,邓超、段奕宏、郭涛主演的《烈日灼心》在奥斯卡大上海影城点映,好评爆棚,观众称,“这绝对是一部充满思考、刻画人性的电影”。此外,“跑男队长”邓超的帅气出演令影迷们尖叫,观众神评论:“原来吃对药的邓超这么帅!”

《烈日灼心》改编自长篇小说《太阳黑子》,讲述三个合谋杀手犯案后隐姓埋名过起普通人的生活,变成了协警、出租车司机、渔夫的身份,几个人一起将被杀者家里幸存的小女孩养大。影片中绝地追车、尖针缝合、高楼追凶等场面,令人荷尔蒙极速飙升,也让不少女观众捂住双眼,直言“不忍看了”。

邓超在片中的表现更是观众眼中最大的惊喜,自《分手大师》后,无论在荧屏还是微博上,邓超一直以幽默搞怪的逗比形象示人。

而《烈日灼心》中的“辛小丰”,则是一名身负重罪逃亡7年的不法之徒,在罪孽与善念间纠缠煎熬,这让他在大银幕上完成了从逗比到演技派的华丽转身,对角色的准确诠释令观众丝毫没有跳戏感。观影结束后,有观众评价说:“邓超真的是一位非常棒的演员,扮得了逗比,演得了男神。”据悉,电影《烈日灼心》将于8月27日上映。郑州晚报记者 崔迎实习生 王世瑾



世界唯一演绎《天鹅湖》全剧
俄罗斯圣彼得堡国家冰上芭蕾舞团

SWANLAKE

花样滑冰与芭蕾艺术完美融合的舞台奇迹

冰上芭蕾 天鹅湖

精彩好戏
尽在保利

七年一遇 仅此两场

2015.10.17-18 河南艺术中心大剧院 演出票价: VIP880 / 680 / 580 / 380 / 280 / 180 / 80 元

订票电话 69092200 订票网站 www.hnbljy.com

票务总代理 保利票务 POLY TICKETS 特别提示: 本场演出儿童凭全票入场

主办单位: 北京保利剧院管理有限公司 河南艺术中心 承办单位: 河南保利艺术中心管理有限公司

官方微信订阅号
hnyszx

官方微信购票
hnbplpw